PF. 1: Vypocitej, vysledek uved
v zakladnim tvaru.
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PF. 2: Zaci sedmych t¥id se
zUcastnili vycviku. Kazdému zaku
uhradil sponzor % celkové castky,
obec pfispéla % a skola % celkové
Castky. Zbytek 165K¢. Platili
rodice. Jaké jsou celkové naklady
na jednoho Zaka?

PF. 3: Traktoristé orali pole o

rozloze 15 % ha. Dopoledne zorali
3 gha, odpoledne 2 % ha a v noci

4%ha. Kolik ha zbylo zorat na

druhy den?
PF. 4: V obchodé méli v baliku

61 % m zaclonoviny. Postupné
prodali 13%m, 42m, 7ma 9§m.
Kolik metrd zaclonoviny zbylo

v baliku?
PFr. 5: Laborantka nalila do 3

. . L2
dvoulitrovych lahvi 4§I|tru lihu
tak, Ze do prvni lahve nalila 1%
litru, do druhé o % litru méné a
do treti zbytek. Potom doplnila
vSechny tfi lahve destilovanou
vodou. Kolik litri destilované
vody nalila do tfeti lahve?
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PF. 2: Zaci sedmych t¥id se
zUcastnili vycviku. Kazdému zaku
uhradil sponzor % celkové castky,
obec pfispéla % a Skola % celkové
Castky. Zbytek 165K¢. Platili
rodice. Jaké jsou celkové ndklady
na jednoho zaka?

PF. 3: Traktoristé orali pole o

rozloze 15% ha. Dopoledne zorali
3 %ha, odpoledne 2 % ha a v noci

4%ha. Kolik ha zbylo zorat na

druhy den?
PY. 4: V obchodé méli v baliku

61% m zaclonoviny. Postupné
prodali 13lm, 4§m, 7ma 9im.
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Kolik metrd zaclonoviny zbylo
v baliku?
PFf. 5: Laborantka nalila do 3
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tak, Ze do prvni lahve nalila 15
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litru, do druhé o o litru méné a

do treti zbytek. Potom doplnila
vSechny tfi lahve destilovanou
vodou. Kolik litr( destilované
vody nalila do tfeti lahve?
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PF. 2: Zaci sedmych t¥id se
zUcastnili vycviku. Kazdému zaku
uhradil sponzor % celkové castky,
obec pfrispéla % a skola % celkové
Castky. Zbytek 165K¢. Platili
rodice. Jaké jsou celkové naklady
na jednoho zaka?

Pt. 3: Traktoristé orali pole o

rozloze 15 % ha. Dopoledne zorali
3 %ha, odpoledne 2 2 ha a v noci

4%ha. Kolik ha zbylo zorat na

druhy den?
PF. 4: V obchodé méli v baliku

61 % m zaclonoviny. Postupné
prodali 13%m, 4%m, 7ma 9§m.

Kolik metrd zaclonoviny zbylo
v baliku?
PF. 5: Laborantka nalila do 3

. , P20
dvoulitrovych lahvi 4glltru lihu
tak, Ze do prvni lahve nalila 12
litru, do druhé o % litru méné a
do treti zbytek. Potom doplnila
vsechny tfi lahve destilovanou
vodou. Kolik litri destilované
vody nalila do tfeti lahve?



